

Ученики ГБОУ СОШ им. Ф. Н. Ижедерова с.Рысайкино участвовали в районном турнире «Золотая шашка»

22 ноября состоялся районный турнир по шашкам «Золотая шашка», в котором приняли участие команды из школ Похвистневского района. Особого внимания заслужили юные шахматисты из ГБОУ СОШ им. Ф. Н. Ижедерова села Рысайкино – ребята продемонстрировали волю к победе, спортивный характер и незаурядные стратегические способности.

Дебют «Юных стратегий». Впервые в турнире приняла участие команда младших школьников «Юные стратегии» (1–4 классы). Несмотря на небольшой игровой опыт, ребята показали достойную игру, смело вступая в борьбу с более опытными соперниками.

Команда средних классов «Огонёк» (5–7 классы) также проявила себя как сплочённый и целеустремлённый коллектив. Ребята активно участвовали во всех партиях, демонстрируя продуманные комбинации и умение держать нервы в узде.

«Пламя» взошло на пьедестал. Настоящим триумфом стало выступление команды старших классов «Пламя» (8–9 классы). После напряжённой борьбы и серии сложных партий ребята завоевали **3-е место** в командном зачёте! Это значимое достижение подчёркивает систематическую работу школы по развитию шахматного спорта и талант юных гроссмейстеров. Команда продемонстрировала слаженность, глубину анализа и умение находить нестандартные решения в критических ситуациях.

Индивидуальная победа. Особого упоминания достоин **Александр Коптев**, который показал выдающийся результат в индивидуальном турнире. Его партиями восхищались и соперники, и зрители: хладнокровие, точность расчётов и стратегическое видение позволили Александру занять **призовое место**. Это личный рекорд и гордость всей школы!

Администрация школы и учителя выражают благодарность всем участникам, их родителям за поддержку. Уже сейчас начинается подготовка к следующим соревнованиям — и есть уверенность, что наши шахматисты продолжат радовать новыми победами!

#Минпросвещения

#СВУМОСО

#ГБОУ СОШ им Ф Н Ижедерова с Рысайкино

#Золотая_шишка